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情境教學教案繕寫工作坊 

      

馬偕醫學院 護理學系 



馬偕醫學院護理學系 103學年度 

情境教學教案繕寫工作坊 

 

活動目的：情境教學法為協助護生在學習護理臨床學科時，對臨床情

境產生概念的方法，本活動將促進教師護理臨床學科教學

之情境化，提升教學與學習效果。 

活動日期：104年 1月 22日，星期四 

活動時間：上午 8:30至下午 4:00 

活動地點：馬偕醫學院第二教研大樓 4E遠距暨示範教學中心(新北市

三芝區中正路三段 46號) 

主辦單位：馬偕醫學院護理學系 

 

活動流程 

時間 活動規劃 主持人 議題/主講者 

08:30~09:00 報到 領取資料 

09:00~09:10 主席致詞 
護理學系系主任 

邱艶芬 教授 

09:10~10:40 教案講授 
護理學系系主任 

邱艶芬 教授 

議題：情境教學法的教案設計 

主講者：國立台北健康大學醫護教育研究所

所長許麗齡教授 

10:40~11:00 茶敘 

11:00~12:30 教案講授 
護理學系系主任 

邱艶芬 教授 

議題：情境教學法的教案設計 

主講者：國立台北健康大學醫護教育研究所

所長許麗齡教授 

12:30~14:00 午餐 

14:00~15:00 分組實作 
護理學系系主任 

邱艶芬 教授 

主講者：國立台北健康大學醫護教育研究所

所長許麗齡教授 

15:00~16:00 講座講評 
護理學系系主任 

邱艶芬 教授 

主講者：馬偕醫學院護理學系教授兼系主任

邱艶芬教授 

 

  



活動概算表 

 

 

活動核銷表 

 

 

  

活動名稱

活動日期

預算來源 預算編號 會計科目 項目 單價 數量 金額 用途與數量說明(必填)

補助款 RD1030094-2 51321400 演講費 1,600 4 6,400 演講費1,600*4小時

配合款 RD1030094-4 51321400 交通費 800 1 800 交通費800*1人

補助款 RD1030094-3 51321400 審查費 690 1 690

配合款 RD1030094-4 51321400 審查費 110 1 110

補助款 RD1030094-2 51321400 印刷費 38 21 798

合計 8,798

暫借款

活動預算經費概算表

情境教學教案繕寫工作坊

104年01月22日

審查1件，護理人員繼續

教育積點，因行政處理

費為800元，校定為690

元，不足額(110元)以配

合款支出

活動名稱

活動日期

預算來源 預算編號 會計科目 項目 預算金額 實際金額 差異金額 差異說明

補助款 RD1030094-2 51321400 演講費 6,400 6,400 0

配合款 RD1030094-4 51321400 交通費 800 800 0

補助款 RD1030094-3 51321400 審查費 690 690 0

配合款 RD1030094-4 51321400 審查費 110 110

補助款 RD1030094-2 51321400 印刷費 798 798 0

合計 8,798 8,798 0

暫借款

活動經費核銷表

營造學習氣氛激勵學習動力之教學技巧工作坊

104年01月20日



簽到表 

 

  



活動海報 

 

 

 

  



滿意度調查-問卷 

情境教學教案繕寫工作坊 

問卷調查表 

您好! 

非常感謝您在百忙中參與本次工作坊，為了瞭解當日工作坊實施

情形並提升爾後活動之品質，以作為未來規劃之參考，煩請您撥冗填

答下列問卷，並於工作坊結束後，擲交工作人員。 

再次感謝您的協助與支持！ 

                                                                                 

☆此部分請依據實際情況與感受，在最適當的□中打勾（）。 

 非常

同意 

同意 普通 不同

意 

非常

不同

意 

1. 此次活動讓你收穫良多？ 
     

2. 講師整體授課的方式與內容吸引您嗎？ 
     

3. 講師準備充分，講解清晰嗎？ 
     

4. 講師演講時能引起您的學習興趣及注意

力嗎？ 
     

5. 有增進我現有的知識與進一步的瞭解。      

6. 對於日後的工作有所幫助。      

7. 活動工作人員的服務與態度。      

8. 整體而言，對此研習的整體滿意度。      

 

☆其他具體建議事項： 

                                                                       

                                                                       

 

問卷到此結束  謝謝您的填答！！ 



滿意度調查-統計 

 

 

  

Q1 13 81% 3 19%

Q2 13 81% 2 13% 1 6%

Q3 11 69% 5 31%

Q4 12 75% 2 13% 2 13%

Q5 13 81% 2 13% 1 6%

Q6 12 75% 3 19% 1 6%

Q7 14 88% 2 13%

Q8 13 81% 3 19%

情境教學教案繕寫工作坊

問卷調查表

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



活動照片 

 

議題：情境教學法的教案設計 

主講者：國立台北健康大學醫護教育研究所所長許麗齡教授 

 

 


